

书记市长联手致信社会各界进行推动

枣庄为见义勇为者募捐

本报枣庄11月5日讯(记者 李泳君) 2日,枣庄市举行见义勇为基金会基金募捐动员大会,会上宣读了枣庄市委书记、市人大常委会主任陈伟,市委副书记、市长张术平《致全市社会各界的公开信》,公开号召社会各阶层积极投身到见义勇为的事业中,投身到踊跃捐款的义举中,为见义勇为事业贡献一

份力量,让见义勇为的传统美德不断发扬光大,为加快城市转型、建设“幸福新枣庄”做出新的更大贡献。

据了解,在枣庄市委书记陈伟以及市长张术平的公开信中提到:当前,枣庄市正处在新的历史起点上,市第十次党代会提出了加快城市转型、建设“幸福新枣庄”的核心

任务,明确了把枣庄建设成为全国资源型城市转型示范市、国家农村改革试验区、中华运河文明传承创新核心区、国家海峡两岸交流基地、鲁南“门户城市”的战略目标。完成任务、实现目标,需要全市上下创新实干、拼搏进取,需要各方面共同营造稳定和谐的社会环境。枣庄市见义勇为基金会就是在这

种新的形势下应运而生的。

据介绍,枣庄成立见义勇为基金会的宗旨是:倡导见义勇为,弘扬社会正气,宣传先进事迹,提供支援帮助,奖励见义勇为人员,促进社会管理综合治理与和谐社会构建。通过见义勇为基金会,合法募集资金,宣传见义勇为先进事迹,表彰奖励见义勇为事迹突出的

公民,解决因见义勇为而牺牲、负伤或致残人员的后顾之忧,在道义上、精神上、利益上最大限度地保护广大见义勇为者,对违法犯罪行为形成强大的社会威慑力,对抢险救灾和救死扶伤行为形成广泛的社会号召力,营造“人人崇尚见义勇为,人人支持见义勇为,人人敢于见义勇为”的浓厚氛围。



南方树木 北方穿衣过冬

为防止树木受冻,保证南方树木越冬成活率,5日下午,枣庄园林管理处的工作人员对青檀路新昌批发市场、文檀游园附近的香樟树“穿冬装”保暖。

本报记者 赵艳虹 摄影报道

城区燃煤锅炉将用天然气

市中对一些污染企业限期整改

本报枣庄11月5日讯(记者 李泳君) 5日,记者了解到,今年市中区环保部门对生产工艺落后、能耗高、产出低,废水污染物量大,并且无污染物处理设施的企业,限期予以淘汰和整改。

据了解,今年以来,枣庄市中区采取多措施控制废水污染物排放,提高建设项目环保准入门槛,把污染物排放总量控制指标作为项目审批的强制性条件,同时对新上项目严格实行环保前置审批,实现城区内燃煤锅炉使用清洁能源。

据介绍,对于市中区污染企业,依法拆除淘汰所有燃用高污染燃料2吨/小时以下的锅炉、窑炉、茶水炉、大小炉灶等。加大砖瓦窑、城区燃煤锅炉等大气污染点源的治理力度,爆破拆除砖瓦厂烟囱13根,取缔小型燃煤锅炉20余个,责令2家二氧化硫排放企业安装了脱硫设施,除2家长期停产后,其余立窑水泥企业全部更换了大布袋除尘器。

其中,联合公安、工商等部门及各乡镇街道开展了20余次联合执法活动,拆除污染设施30余件,责令城

薛城调峰热源厂一期工程建成

两万多户居民将享集中供暖

本报枣庄11月5日讯(记者 崔维成 通讯员 万照广) 5日,记者从薛城区获悉,该区调峰热源厂一期工程已经建成。今年冬天,薛城区两万多户城区居民将实现集中供暖。

据介绍,近年来,随着城市建设快速发展,薛城区城区面积由14平方公里拓展到27.5平方公里,常住人口超过10万人,原有分散供热小锅炉,不仅供热面积有限,而且污染严重,集中供热矛盾日渐突出。“之前每到冬天,很多小区都是自己供暖,烧煤时飘出的烟很浓,呛人不说,还污染环

境。”薛城区一居民说。

2011年,薛城区结合城市集中供热需要,规划建设了调峰热源厂项目。据了解,该项目规划占地60亩,总投资4.6亿元,建设安装5台70兆瓦热水锅炉,铺设供热管道约30公里,整个工程分为两期建设。4日,一期工程进行了点火运行。一期工程占地38亩,总投资2.8亿元,目前,两台72兆瓦热水锅炉及辅机、工艺管道、脱硫除尘、场内外高低压供电等厂区设备系统均已安装完成并调试成功,主厂房、煤场、烟囱等配套工程建设也已完毕;11.5公里供热外

主管网现已全线贯通,17个换热站全部建成,整个工程建设已全部完毕,具备了运行条件。

“听说今年附近几个小区要集中供暖了,以后就方便多了。今年冬天社区的空气环境会比以前好多了。”西姚社区居民李先生高兴地说。

据薛城区政府工作人员介绍,调峰热源厂的正式点火运行后,今年冬天两万多户城区居民将实现统一供暖,可极大地改变城区小锅炉林立、资源浪费大、环境污染重的局面,有效节约资源能源,改善大气环境。

俩摩托“飞贼”被擒

自2011年2月起,作案50多起

本报枣庄11月5日讯(记者 徐萌 通讯员 张雷 李德宏)

11月3日,枣庄市公安局山亭分局冯卯派出所民警在巡逻途中,将意欲飞车抢夺的犯罪嫌疑人当场抓获,成功打掉一个以飞车抢夺金耳环、金项链的犯罪团伙。

据了解,近日,山亭区冯卯镇经常发生飞车抢夺金耳环、金项链案件,为此民警加大了巡逻。3日,民警在冯卯镇辘轳村巡逻时,发现两男子骑着一辆红色摩托车,形迹可疑,遂驾车前去盘问。两男子看见警车驶来,立即调头逃窜至冯卯镇丁庄村。

随后,民警沿着嫌疑人逃跑的摩托车印,追到丁庄村。两名嫌疑人见警车又追了过来,惊慌失措中摩托车歪倒在路边。坐在车后面,一戴鸭舌帽的嫌疑人刚把摩托车扶起,驾驶摩托车的人就猛加油门,扔下同伙,逃进附近桃园,民警当即分两路追

赶。

11时40分,在东岩下村河道西侧路上,一村民蹬着一辆拉粪三轮车由南向北驶来,后面一名三十岁左右的男子在装模作样帮着推车,民警发现推车的人可疑,遂询问三轮车主后面的人是谁。推车男子撒腿想跑,被民警当场控制,从其身上搜出匕首一把、鸭舌帽一顶、口罩一个。经审讯,此人名叫魏某,家住滕州大坞镇,他的同伙姓袁。二人来冯卯,是为了伺机抢夺金耳环、金项链,未曾想半路遇上民警。

11月4日,民警在滕州市东郭镇将嫌疑人袁某抓获。经审讯,二人交待,自2011年2月份以来,俩人驾驶摩托车先后窜至山亭区、滕州市、济宁市邹城市、微山县等地,抢夺路边农村妇女身带的金耳环、金项链作案50余起,涉案价值10余万元。